

**Kategorija:** Čarape

Bodystocking crne boje S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01876

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršenu kombinaciju stila, udobnosti i senzualnosti s našim **bodystocking** crne boje. Ovaj neverovatan komad odeće je više od običnog donjeg veša – to je vaša ulaznica u svet zavodljivosti, gde svaka prilika postaje posebna kada se obučete u nešto što naglašava vašu lepotu. Naš **bodystocking** dostupan je u veličinama S, M i L, što znači da svaka žena može pronaći savršeno prijanjanje koje odgovara njenoj jedinstvenoj silueti.

Kada oblačite naš **bodystocking**, možete očekivati da ćete se osećati kao prava kraljica. Izrađen od visokokvalitetnog najlona, ovaj komad se savršeno prilagođava vašem telu, nudeći udobnost koja traje tokom celog dana ili noći. Zamislite trenutke kada želite da zračite samopouzdanje – bilo da se sprema za romantičnu večeru, zabavu ili intimni trenutak s partnerom, naš **bodystocking** je idealan izbor koji se lako kombinuje sa različitim stilovima.

Pažnja posvećena detaljima u izradi našeg **bodystocking** proizvoda ne može proći neprimećeno. Svaki šav, svaka čipka, sve je pažljivo osmišljeno kako bi se osiguralo da se osećate raskošno, dok istovremeno uživate u potpunoj slobodi pokreta. Bez obzira na vašu veličinu ili oblik, ovaj proizvod će vas obgrliti s ljubavlju i osvežiti vašu kolekciju donjeg veša.

Naša online prodavnica se ponosi time što nudi diskretnu dostavu, jer razumemo koliko je važno da se osjećate sigurno i udobno prilikom online kupovine. Svi naši paketi su pažljivo upakovani, tako da možete biti sigurni da vaša privatnost ostaje neprekidna. Kada naručite naš **bodystocking**, još jedan korak do ličnih trenutaka zavodljivosti je zaposlen.

Zamislite situacije u kojima ćete zablistati, osvajajući srca i poglede. Naša misija je da svaki naš klijent doživi osećaj jedinstvenosti i posebnosti. U svetu gde se očekuju standardni modni izbori, naš **bodystocking** se ističe kao nešto što donosi promenu i uzbuđenje u vašu svakodnevicu. Sa težinom od samo 0.09 kg, jednostavno ga je skladištiti i nositi, a njegova delikatna izrada garantuje

da će vas pratiti kroz mnoge avanture.

Ne čekajte više! Dajte sebi priliku da se upoznate s čarobom koju nudi naš **bodystocking**. Neka svaki komad odjeće koji nosite bude odraz vaše unutrašnje lepote i samopouzdanja. Poručite već danas i započnite putovanje ka nezaboravnim trenucima! Ovaj must-have komad je pravo vreme za unapređenje vašeg garderobera i isprobavanje najnovijih modnih trendova. Dajte sebi dozvolu da zasijate, jer život je premali da biste se osećali običnim – s našim **bodystocking**, svaki trenutak postaje remek-delo.

Deklaracija

Model:	Bodystocking crne boje S/M/L veličine OBSES01876
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688236642
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------